

В этом году в нашем детском саду был организован мини-музей «Русская изба». В создании мини-музея и пополнении материалов принимали участие сотрудники детского сада.

Целью создания мини-музея было приобщение детей к истокам русской народной культуры, формирование духовных и нравственных качеств у подрастающего поколения, а также расширение представлений детей о жизни, быте, традициях и обрядах русского народа.

В русской избе разместились разные предметы домашнего обихода. Только увиденные своими глазами, эти вещи становятся знакомыми, узнаваемыми.

Ребята познакомились с интерьером крестьянской избы, домашней утварью и её назначением. Приходя сюда, ребята как будто погружаются в те времена, когда были в избах печи, и люди, готовили в них еду; когда вместо металлических ложек были деревянные; когда не было кастрюль, а использовали чугушки; когда не было швейных машинок, а в избе стояла прялка.

Дети увлеченно слушали и рассматривали экспонаты. Многие старинные вещи они видели впервые, поэтому они с большим интересом разглядывали и пробовали их на ощупь.

Для детей посещение мини-музея стало значимым событием, они с интересом восприняли новую информацию и прониклись новыми впечатлениями.